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令和４年 第６回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和４年５月２５日（水） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 山口宏子 

教育課長補佐 石井 誠    給食センター所長 山冨功一 

指導主事 吉川 巧      教育審議員 窪田龍記 

教育課主幹 那須照正     教育課主幹 坂本幸治 

教育課参事 高田由佳     教育課主事 犬童咲綾 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 澤田光德 

《開会 午後３時００分》 

 

１ 開 会 

○山口課長  それでは御起立ください。礼。御着席ください。教育委員の定足数に達していますので、ただ

いまから令和４年、第６回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程は、御手元のとおりです。教

育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  はい。では皆さんこんにちは。教育委員の皆様方には大変お忙しい中に、教育委員会に御参

加いただきまして本当にありがとうございます。もう連日ですね、暑い日が続いております。本当にあの

う、熱中症と心配な時期になりました。学校ではもうそろそろ、プール開きということで、水泳が始まり

ますが、児童生徒、それを楽しみにしているのではないかなあというふうに思っておりますが、文部科学

大臣、末松大臣のほうから、マスク着用についての、回答が出ましたがまだ県教育委員会のほうからまだ

通知が来ておりません。県教育委員会からの通知が来ましたらそれに沿って、本町でも、対応していきた

いというふうに思っておりますが、基本的には、外でのマスクが大分緩和されたと、場合によっては、室

内でも、もしかしたら大分緩和される場合があるかもしれません。そこは、通知に沿って、対応していき

たいというふうに思っておりますので、何かありましたらまた教育委員さんのほうにもお知らせしていき

たいというふうに思っております。よろしくお願いしたいと思います。本日もですねいろいろな議事、そ

れから協議報告等がございますが、よろしくお願いしまして挨拶に代えさせていただきます。よろしくお

願いいたします。 

 

 

 



- 3 - 

３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長 本日は、澤田委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○澤田委員 はい。 

 

４ 会期の決定 

〇山口課長 次に、会期をお諮りします。令和４年５月２５日限りでよろしいでしょうか。（○「はい」と

いう意見多数あり）ありがとうございます。意見多数ですので、会期を５月２５日の１日限りといたしま

す。次に教育長報告をお願いします。 

 

５ 教育長報告 

○米良教育長  はい。 それでは、レジュメの１ページをお開けください。まず、主な事業等について報告

させていただきます。まず、４月２８日木曜日、町内校長会議を開催しております。同日には、令和４年

度免田小学校学校運営協議会委員委嘱状交付を行っております。続きまして５月６日金曜日には、令和４

年度人球人権教育研究協議会中球磨ブロック担当者会議を、木上小学校で開催されております。５月８日

日曜日に予定しておりました、あさぎり町スポーツフェスティバルは中止となっております。５月９日月

曜日、令和４年度熊本県市町村教育委員会連絡協議会定例会、これは書面決議となりましたが、令和４年

度熊本県町村教育長会総会は実施されました。尚、この日に、同日には書いておりませんが、都市教育長

会総会も開催されております。５月１０日火曜日には、郡民体育祭（ゲートボール大会）が、免田総合グ

ラウンドで開催されておりますが、本町からは、ゲートボール、種目には参加はございませんでした。次

に、令和４年度あさぎり町特別支援連携協議会総会並びに令和４年度幼・保等、小・中連携推進協議会総

会を、大会議室で実施しております。５月１１日水曜日、令和４年度、小学校あさぎり未来塾開校式、上

小、岡原小、須恵小、深田小について実施しましたが、教育委員の皆様方には御対応いただきましてあり

がとうございました。５月１３日金曜日には、令和４年度熊本県Ｂ＆Ｇ地域海洋センター連絡協議会総会

が、熊本市のメルパルクで行われております。また、同日には、令和４年度、あさぎり町ＰＴＡ連絡協議

会総会、があさぎり中学校のほうで開催されております。本年度の町Ｐ連会長は、あさぎり中学校の福島

さんがＰＴＡ会長となられましたのでお知らせしておきます。それから５月１５日日曜日にはあさぎり中

学校の体育大会がございました。小雨模様だったんですけど、子供たちのきびきびとした姿を見ることが

出来ました。５月１６日月曜日には、第６４回全国町村教育長定期総会並びに研究大会が１７日までに東

京でございましたので参加してまいりました。５月１７日、火曜日には郡民体育祭のグランドゴルフ大会

が森園カントリーパークで実施されております。同日には、南九州ブロックＢ＆Ｇ地域海洋センター連絡

協議会総会が開催されておりますが、これにつきましては、リモートで開催されております。５月１８日

水曜日には、令和４年度小学校あさぎり未来塾開校式を免田小学校で開催しております。５月１９日木曜

日には、令和４年度須恵小学校学校運営協議会委員委嘱状交付を行っております。そして５月２２日、日

曜日には免田小学校で運動会が開催されております。そして、最後に５月２５日水曜日本日、教育委員会

議というような事業等になっております。以上報告しておきます。それから２番の５月、校長会議での、

指導・助言内容でございますが、これは５月の３０日にいたします。一応内容としましては、明日、教育

長会議が、教育事務所でありますので、その内容も含めながら、１番に、学校経営等についてということ

で、アからケまで示した内容を、説明、あるいは、指導・助言したいというふうに思っております。ア 

人材育成について、イ学力向上について、ウ生徒指導について、エ管理職選考考査について、オ教員採用
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選考考査について、カ新型コロナウイルス感染症拡大防止について、キ働き方改革について、ク交通事故

防止及び不祥事防止について、ケその他ということで説明等を含めて話をしたいというふうに思っており

ます。から、（２）のその他としましては、６月３日に、校長の期首面談を実施しますので、そのことに

ついてもちょっと触れておきたいというふうに思っております。以上でございます。 

○山口課長  教育長報告が終わりました。御質疑等ございましたらお願いいたします。 

○伊委員  最後のその他の期首面談ってのは。 

○米良教育長  これはですね、教職員人事評価制度が今実施されておりまして、学校でもなんですが、学校

長も、私のほうで、期首面談をしなければいけません。それをもとにして、業績評価の評価もしなければ

いけませんし、そして今度は能力評価も今度は後期、１０月１日から始まりますので、１０月になったら

面談をします。そして最後には今度は、２月にもまたこの最後のまとめで、面談をしなければいけません。

年に３回。 

〇伊委員 いつから始まったんですか。。 

〇米良教育長 これはですね、人事評価制度が始まった後ですので、もうここ数年前ぐらいからですね、は

い、以前はございませんでした。今は年間３回、はい、これはもう役場も一緒ですね、こういう形で今、

人事評価をしておりますので、それに沿って今やっておるところです。 

○山口課長  ほかにございませんでしょうか。（○特になし）それでは、次の６から９までの審議事項につ

きましては、教育長に進行をお願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長 はい、わかりました。 それでは、まず、非公開とする審議事項については協議第１号ですね。

それから、報告１については、非公開としたいと思いますが、そのほかにも、何か、非公開としたいとい

うことであれば、提案のときに、事前に報告ください。よろしくお願いしたいと思います。 

 

７ 議 事 

議案第 ７号 令和４年度あさぎり町招致外国青年任用規則について  

○米良教育長 それでは早速、７番の議事に入ります。議案第７号令和４年度あさぎり町招致外国青年任用

規則について、まず説明をよろしくお願いいたします。 

〇那須主幹 はい、議案第７号令和４年２０２２年度あさぎり町招致外国青年任用規則について、語学指導

等を行う外国青年招致事業により、あさぎり町において語学指導等を行う外国青年の勤務状況を定めるた

め、別紙のとおり提案いたします。令和４年５月２５日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。 

資料３ページ目からになります。こちらはですね令和４年度あさぎり町招致外国青年任用規則ですが、こ

れは令和４年度熊本県招致外国青年任用規則に基づき策定しています。この規則は毎年策定されますが、

全部説明しますと時間がかかりますので、昨年度からの変更された点について説明をさせていただこうと

思います。変更されたのは２点です。一つ目は第４条の任用期間です。３ページの１番下段となります。

これは年度毎に来日日が異なりますので、今年度の任用期間を表のとおり定めます。令和４年度の来日日

程に合わせまして４月１７日来日と、１次Ａ日程来日と,一次Ｂ日程以降の来日に合わせまして、それぞれ、

前半と後半の任用期間を定めております。また、次のページ、令和元年度の来日者の任用期間は、令和４

年４月１日から令和４年７月２８日までとしております。２点目は、第１４条の特別休暇の追加と、第１

４条の３の部分休業の追加です。資料は７ページ目となります。第５号の（５）となります。こちら不妊

治療に関するものということです。第８号の参加者の妻の出産に関するもの。第９号の参加者の妻の出産
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の前後に関する子供の療養療育に関するもの。第１３号の母子保健法に基づく、保険指導等に関するもの。

第１８号こちらは８ページ目になりますが、妊娠中の参加者の健康保持に関するもの、この５項目を昨年

度から追加しております。（５）と（８）と（９）と（１３）と（１８）です。次に、資料８ページ目の

下段になりますが、部分休業に関するものとして、第１４条の３の全文を追加しております。今年度の招

致外国青年任用規則について、変更された点につきましては、以上です。簡単ですが説明を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。大分こう、ページがありまして、１回読んだだけではなか

なかですね、あれがあったんですけど、何か御質問等はございますでしょうか。そこが、少し変更がなっ

たという紹介でございましたが、ようございますでしょうか。（○特になし）はい。これにつきましては

もうはい、一応、今、紹介がありましたので、また後でも、点検してもらえばというふうに思っておりま

す。よろしくお願いしたいと思います。 

 

議案第 ８号 あさぎり町学校規模適正化審議会委員の委嘱について 

○米良教育長  では次に、議案第８号あさぎり町学校規模適正化審議会委員の委嘱について、まず説明をよ

ろしくお願いいたします。 

○杉下参事  はい。資料１１ページから１３ページになります。議案第８号あさぎり町学校規模等適正化審

議会委員の委嘱について、あさぎり町学校規模等適正化審議会条例第３条及び第４条の規定に基づき別紙

のとおり提案します。令和４年５月２５日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。学校規模適

正化審議会委員につきましては、各学校運営協議会より、推薦いただいた方を、教育委員会議に諮り、委

嘱を行っております。学校運営協議会委員の変更に伴いまして、欠員が生じましたので、新たに推薦をい

ただきました。推薦いただいた方々を今回、委嘱ということで、提案させていただいております。なお、

任期につきましては、前任者の残任期間である１年間となります。資料１３ページに、学校規模等適正化

審議会条例を掲載させていただいております。以上で説明を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何かお尋ねはございませんでしょうか。ようございますか。

どうぞ澤田委員。 

○澤田委員 委員の方は全部新任の方ですか、それとも継続の方ですか。宜しければ誰が新任されたのか 

○杉下参事 今回、１２ページに掲載されている方が、新たに、残任期間を 務めていただく方々になります 

〇澤田委員 全員新任なのかなと思って。 

〇杉下参事 １２ページに掲載させていただいてる方は全員新任になります。 

○米良教育長  どうですかね、よかですか。はい。何か他に、ございませんでしょうか。（○特になし）よ

うございますか。はい、では、よろしくお願いしたいと思います。 

 

８ 協 議 

協議第１号 令和４年度就学援助児童生徒の認定について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 令和４年度一般会計補正予算（第２号）について 

○米良教育長  では次に、協議第２号に入りたいと思います。令和４年度一般会計補正予算（第２号）につ

いて説明をよろしくお願いいたします。 

○山口課長  はい。 元の資料に戻っていただきまして、１４ページをお願いいたします。協議第２号令和

４年度あさぎり町一般会計補正予算第２号について、令和４年度あさぎり町一般会計補正予算（第２号）
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について、協議願います。令和４年５月２５日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。１５ペ

ージを御覧ください。６月定例町議会に上程します補正予算第２号の教育課分について御説明をさせてい

ただきます。歳入からです。１枠目、目６教育費国庫補助金、節２公立学校情報機器整備費補助金は、Ｇ

ＩＧＡスクール運営支援センター業務委託と、ＧＩＧＡスクールサポーター業務委託に係る補助金で、補

助率は２分の１です。２枠目、目１指定寄付金これはあさぎり町中部ふるさと会からの寄付金です。３枠

目、目７教育債、節１学校施設整備事業債は、深田小学校玄関屋根等の改修、あさぎり中学校長寿命化改

修事業分です。１６ページを御覧ください。歳出になります。職員の人件費に係るものは省いて説明をさ

せていただきます。１枠目、２段目、目３教育振興費、８旅費、費用弁償については、ＡＬＴの帰国旅費

の航空費高騰による不足分、また、新規ＡＬＴの招致旅費等になります。節１３使用料及び賃借料、ソフ

トウエア使用料は、小中学校でオンライン事業を行うときに使用します、Ｚｏｏｍライセンスの使用料で

す。節１７備品購入費は、同じくオンライン事業を行う際の必要な機材で、今回、全学校に配備するもの

です。２枠目、目１学校管理費、１２委託料は、小学校音楽室空調設置工事設計業務委託です。節１４工

事請負費は、免田小学校内部壁補修工事と深田小学校玄関屋根等改修工事分です。節１７備品購入費は、

先ほど歳入で説明いたしました、ふるさと中部会からの寄付分を各小学校の図書購入費に充てたものです。

節１８負担金補助及び交付金は、余剰電力計量器取替工事負担金で、小学校３校の取替え分になります。

３枠目、目１学校管理費、節１の報酬から節８の旅費までは、学習支援員の配置によるものです。７月か

ら４人の配置を予定しております。節１２委託料は、あさぎり中学校仮設校舎設計業務委託料です。１７

ページを御覧ください。１枠目、目２公民館費、１０需用費の修繕料は、せきれい館講堂のマイク不調に

伴いますアンプ修繕になります。節１８負担金補助及び交付金は、公民分館の修繕等の補助になります。

補助率は３分の１です。今回の対象は、５分館となっております。目３文化財保護費、節１８負担金補助

及び交付金は、勝福寺仁王門防犯設備に係る補助です。補助率は２分の１です。目４文化ホール運営費、

節１７備品購入費は、ＡＥＤ１台の購入です。１８ページをお願いします。目１給食センター運営費、節

１０需用費、賄い材料費は、物価高騰によります食材等の値上げに伴います、増額の補正になります。以

上で説明終わります御協議よろしくお願いいたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。まず収入の所で、何かお尋ね等はございませんでしょうか。

ございますでしょうか。支出のほうに入りたいと思います。お尋ね等はございませんでしょうか。 

○伊㔟委員 よかですか。 

〇米良教育長 はい、伊㔟委員どうぞ。 

○伊㔟委員  歳入のほうで、あさぎり町中部ふるさと会ちゅうのはかなり歴史があっとでしょう。図書代と

かいう名目で大分いただいたような感じで。 

〇米良教育長 はい。 

〇伊㔟委員 中部ふるさと会で大体どこを中心ですかね。 

○米良教育長  課長どうぞ。 

○山口課長 はい。中部ふるさと会、中京地区になると思うんですけど、名古屋、関西方面もはいるかな。名

古屋を中心とした、中部会いうことになっておりまして、もう、例年、寄付はあります。合併前から、た

しかそれぞれ町村にあったんだと思いますけれども、それが合併してもそのまま継続されて続いているっ

ていうことだと思います。 

○米良教育長  はい、補足ですけど、以前、課長補佐と、お会いいたしまして、そこの、隣の部屋のほうと

ころでですね、一応いただきました。一応今、長野県にお住まいと、いうことで大体上出身の方だったで

すかね。はい、１人でおいでになりまして、はい。非常にありがたいですね。この中部ふるさと会からい
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ただいた、こういうものは、各小学校の、主に、図書購入で、そのスペースもつくってあったと思います。

何かはい。一応御礼状も、この前出しました。ほかに何か、御質問等ございませんでしょうか。（〇特に

なし）補正予算についていは大体御理解いただいたというふうに思っておりますので、今度議会のほうで

説明がまたさらにありますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 

９ 報  告 

（１）いじめ・不登校の状況について 

 ＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（２）令和４年度あさぎり町教育振興会組織について 

○米良教育長  では次に、令和４年度あさぎり町教育振興会組織について、説明をよろしくお願いいたしま

す。 

○吉川指導主事  はい、それでは失礼いたします。資料を、お開きください。資料の１９ページ２０ページ

でございます。まず、教育長の報告の中にもございましたとおり、４月の校長会が４月２８日にございま

したが、今年度も、そこにあるようなあさぎり町教育振興会という組織を効果的に運用していきたいとい

うお話をさせていただき、１９ページには、その振興会の表組織図にもありますとおり、各部会の長に、

校長先生がたに入っていただくことにしました。１９ページの下の分は、令和４年度、真ん中のところが、

各部会の長の校長先生方のお名前でございます。そして、１９ページの上のところにあります各左側の部

会、右側に流れていくと活動内容というのがありますが、２０ページを御覧いただきますと、事業計画と

いうことで５月６月には、全体会の総会というのを開きたいと思っているところです。ただし、その３番

の町内校長会役員というのの１番右側の備考のところを御覧いただきますと、これは、学校教育、そして

社会教育、生活福祉課、高齢福祉課、総務課、健康福祉課、社会福祉協議会、ＰＴＡ、給食センターとい

うふうに、この教育振興に関わっていただく団体各課のほうが非常に多岐にわたっておりまして、今年度、

コロナ禍の状況で、総会を本当は早く開いてですね、先ほど言ったように、教育振興に資する部分の共通

理解を図りたいと考えていたところではございますが、現段階で各校のＰＴＡ活動も、書面開催であった

りということで、教育委員会内でも一応検討してですね、残念ながらこれも、早くこれを動き出すという

のは現段階では難しいかなと。県のリスクレベルも今２ではございますが少しこれが下がった状態ではで

すね、早くやらないといけないというところを検討しているところでございますので、各部会、ＩＣＴ部

会とかそれぞれの部会の動きというのは少しずつ第１回の検討をされておられますが、全体の総会という

のがまだまだちょっと出来ていないというのが、現状でございます。教育委員の皆様方にも御承知だと思

いますが、今日の教育振興会の長の皆様方も含めてですね、組織についてしっかり御理解をいただけると

大変ありがたいなと思って、御報告をさせていただきます。以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。なんかお尋ねはございませんか。（○特になし）なかなか

全体の総会といいましょうか。会合といいましょうか、なかなかこれがですね、新型コロナウイルス関係

でなかなか開催出来ないと、横のつながりの確認もなかなか難しい状況ですけど、一応この組織あたりは

御理解いただければというふうに思っておりますし、またそれぞれの部会については、単独ではやってお

りますので、よろしくお願いしたいと思います。人球人権にかかります中球磨ブロックは、来年度は今度

あさぎり町に回ってきますので、また、少しそこのところも、担当学校のほうもですね、来年度は決めな

ければいけないというふうに思っておるところです。何か御質問等なければ次に入りたいと思いますがよ

うございますでしょうか。（○特になし）はい。ありがとうございます。 
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（３）あさぎり町小中学校主任等の命任について 

○米良教育長  では次に、（３）のあさぎり町小中学校主任等の命任について、説明よろしくお願いいたし

ます。 

○吉川指導主事  それでは、２１ページをご覧下さい。ここには、小学校、中学校全６校の校長教頭主幹教

育主任保健主事と指導主事。進路指導主事、研究主任、そして、１学年主任から最終学年までの主任とい

うことで、学校の状況というのを載せさせていただいております。皆様御承知のとおり、各学年３学級以

上があれば、学年主任の法的必置の状況ではございますが、当然もうそこに、３学級がない学校もござい

ますので、表題にありますとおり、命任ということで校内人事も含めた命任にてご報告をさせて頂いてお

ります。なお、今年度は研究主任というのは、各校昨年度と比較をしてみますと、変更になってる所が多

いいんので、熊本の学び推進の中でですね、各校の特徴っていうのを、新たな研究主任の中で推進してい

るところが伺えるところでございます。これは学校で検討いただいている、決まったところを報告してお

ります。以上です。 

○米良教育長  はい。ようございますでしょうか。これはもう報告があったのを、教育委員さんたちに一応

お示ししていると、いうところでございますが、何かお尋ねございませんか。ようございますか。（○特

になし）はい、ではよろしくお願いしたいと思います。 

 

（４）あさぎり町学校運営協議会委員の任命について 

○米良教育長  次に、（４）のあさぎり町学校運営協議会委員の任命について、説明よろしくお願いいたし

ます。 

○石井課長補佐  はい。資料の２２ページをお願いいたします。あさぎり町学校運営協議会委員名簿を載せ

ております。こちらに載せておりますのは、学校の職員、校長先生とか、以外の外部からの委員さんの名

簿になります。各学校毎に、氏名、職業役職等を載せております。備考欄の再とか新というのは、こちら

の委員の任期が、１年になっておりますので、昨年度からの再任の場合は再、今年度からの方には新とい

うことで記載しております。各学校毎に、この名簿の委員さんと、あと校長先生、教頭先生、あと学校に

よっては、担当の先生も委員になられまして協議、会議をしていただくことになっております。令和４年

度の予算としましては、年８回分の会議の費用を予算計上しております。既に、免田小学校と須恵小学校

につきましては、第１回目の会議を行われております。その他の学校につきましても６月中には第１回目

の会議を開催していただく予定となっております。説明以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。２校ほど終わっておりますが、あと残りの学校につきまし

てはまた、委嘱状等をですね交付したいというふうに思っております。ようございますでしょうか。一応、

お知りおきいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

１０ そ の 他 

（１）あさぎり町教育委員会における初任者研修について 

○米良教育長  次に、その他の（１）、まず説明よろしくお願いいたします。 

○吉川指導主事  それでは失礼いたします。資料２３ページ２４ページをお開きください。まず資料２３ペ

ージの４番、２４ページの４番のところに、今年度のあさぎり町内小中学校の１年目の先生初任者の先生

がた、を載せております。小学校４人、中学校１人、合わせて５人が、今年度、あさぎり町内の小中学校

に配置をされた初任者の先生方です。校内研究拠点校の先生と９０時間、そして校内で３０時間合わせて

１２０時間以上の初任者研修、そして、県の行政での初任者研修が、１３回という以外にですね、ここに
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あるとおり、各市町村教育委員会が主催となって、保育体験研修と地域理解研修を毎年実施をしなければ

なりません。そこで今年度の保育体験研修と地域理解研修の要項を載せさせていただいております。今年

度は、５人の先生方を須恵保育園に御協力をいただいて、保育体験研修というのを考えております。これ

は県の中に、要項共通理解がございまして、終日、夏休みまでに終日の研修を行うということでそこに書

いてあるとおり、体験及び観察と参観というのを計画をしているところでございます。２４ページの地域

理解研修は、昨年度と同様に、岡留公園を使ってですね、まずは野外炊飯等の体験活動を行い、そのあと

に文化財の研修というのを考えております。こちらも終日の研修になりますが、今年度は、５番の（３）

番の体験活動のところにも書いておりますが、県立あしきた青少年の家の方々に、出前講座という形で体

験研修というのを考えているところです。５人の初任者の先生方がですね、校内で教職のスキルを上げる

のはもちろんですが、この町が主催する保育体験、地域理解研修の中ででもですね、地域に溶け込んで、

一人一人の指導に生かせるような体験ができればというふうに考えているところでございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○米良教育長 はい、ありがとうございました。あさぎり町教育委員会が行う初任者研修として、６月２３

日、これは保育体験、そして、８月３日には、地域理解ということで実施しますので、一応お知りおきい

ただければというに思います。今年度も、５名の先生方への研修となります。ようございますでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）はい、よろしくお願いいたします。 

 

（２）令和４年度あさぎり町教職員等研修会について 

○米良教育長 では、（２）、令和４年度あさぎり町教職員等研修会について説明をよろしくお願いいたし

ます。 

○吉川指導主事 はい。失礼いたします。今度は、あさぎり町教育委員会の６小・中学校の職員を対象とした 

研修会というのを、毎年１回以上ということで開催をさせていただいております。昨年度は熊本の学びス

タートアップ研修会というのと、熊本大学大学院の大塚先生の教育講演会というのを、８月の２０日の日

に開催をさせていただきました。今年度は、令和５年度までに熊本の学び推進プランというのがあって、

非常に大事な１年間ということで、スタートアップ研修ではなく、ステップアップ研修というのが開催を

されますので、そこにありますよおり、まず、８月の１９日の午後、開催を考えておりまして研修Ⅰでは

ステップアップ研修をと考えております。もう一つは、昨年度と同様熊本大学の吉田道雄先生の教育講演

というのも検討したところですが、先ほどの課長の中にもありましたとおりＩＣＴ教育の推進の中で、い

わゆるハード面、各学校に配置する機器について、岡原小学校が今ＩＣＴ推進部会を中心となってやって

いただいておりますが、リモート配信も含めて、各校での共通理解を図る必要があるだろうということで、

今年度は研修Ⅱでは、本町におけるＩＣＴ教育の推進についての、説明並びに演習等々が必要だろうとい

うことで、この２コマというのを検討をしているところです。ただ上のほうにまだ案というふうにしてお

りますが、今後詰めないといけないところもありますので、若干の変更はあると思いますけれども、大き

な枠組みとしてですね、今言ったように県の、ステップアップ研修、そしてＩＣＴ教育に関することとい

うことを検討しておりますので、御報告をいたします。以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。お尋ねはございませんか。（○特になし）あさぎり町の校

区公民館せきれい館と各学校をリモートでつないでですね、コロナウイルス感染のワクチン接種の関係で、

もしかしたら、場所が変更になる可能性もありますですね。はい。 

○吉川指導主事  よろしいですか。今教育長先生からもありましたとおり、義務教育課といろいろやりとり

をする中で、教育長と相談をしてやっぱりこう参集してやるのが本来は１番いいのかもしれませんけれど
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も、７月の状況を見たところでですね、今のところは、各校２人に参加をいただくというふうに検討して

おります。ただし、コロナの状況が好転したり、残念ながら後退したりというのもあると思いますので、

やることは、リモートを使ってやる、あるいは参集ができれば参集でやるというふうに今後検討していき

たいと思っております。以上です。 

○米良教育長  よろしくお願いいたします。変更になるかもしれませんが、よろしくお願いしたいと思いま

す。この教職員等研修会についてはようございますでしょうか。８月１９日金曜日、を予定しております

ので、よろしくお願いいたします。はい、以上で一応私のほうの進行は以上としたいと思いますが、事務

局から何かございませんでしょうか。（○特になし）なければ、課長に、お渡ししたいと思います。 

 

（３）次回教育委員の日時 

○山口課長  それでは、３番の次回の教育委員会の日程の調整をお願いしたいと思います。御都合の悪い日

等ございますでしょうか。６月の２０日の週から３０日にかけて、事務局のほうは、どの日でも大丈夫で

ございます。≪協議中≫ ２８日火曜日でよろしいでしょうか。（〇「はい」という意見多数あり）そし

てですね、あのう、場所なんですけれども、この期間が参議院選挙のこの場所がですね、期日前投票所に

なるっていうことなので、場所は上の議場の議員控室のほうにしたいと思いますので、２８日の午後３時

から、場所が議員控室となりますので、よろしくお願いいたします。これをもちまして令和４年第６回教

育委員会議を閉じます。お疲れさまでした。 

 

≪閉会 午後４時０５分≫  


